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ゲームが終了するには、最低 3回コインを投げるので、 0,1 00  qp である。 

)12( n 回コインを投げて、ゲームが終了しないとき、その時点で到達している点は、 1A か 5A に限られる。 

)12( n 回コインを投げて、 1A に到達している確率を )1(na 、 5A に到達している確率を )5(na とすると 

 

)12( n 回コインを投げて、 1A に到達しているとき、 )32( n 回コインを投げた後 

確率
4

1
で、 501 AAA  と辿って 5A に到達し、ゲームが終わらない。 

確率
2

1
で、 101 AAA  か 121 AAA  と辿って 1A に戻り、ゲームが終わらない。 

確率
4

1
で、 321 AAA  と辿って 3A に到達し、ゲームが終わる。 

 

)12( n 回コインを投げて、 5A に到達しているとき、 )32( n 回コインを投げた後、同様に 

確率
4

1
で、 105 AAA  と辿って 1A に到達し、ゲームが終わらない。 

確率
2

1
で、 505 AAA  か 545 AAA  と辿って 5A に戻り、ゲームが終わらない。 

確率
4

1
で、 345 AAA  と辿って 3A に到達し、ゲームが終わる。 
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以上により 
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、 0n のとき 0nq 、 1≧n のとき
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